Oddéleni A: Oddéleni B:

PF. 1: Spravné zapis a vypocitej: PF. 1: Spravné zapis a vypocitej:
3.(7,28—-5,14) = 3.(8,28—6,14) =
1,2.(3,04+ 7,6) — 5,768 = 1,2.(3,08+ 7,56) — 5,768 =
(2,7 +0,035). (0,85 — 0,74) = (2,7 +0,035).(0,95 — 0,84) =
53—-2,01—-1,009+4 3,719 = 6,3 —3,01—-1,009 + 3,719 =
Oddéleni A: Oddéleni B:
PF. 1: Spravné zapis a vypocitej: PF. 1: Spravné zapis a vypocitej:
3.(7,28—5,14) = 3.(8,28—6,14) =
1,2.(3,04+ 7,6) — 5,768 = 1,2.(3,08+ 7,56) — 5,768 =
(2,7 + 0,035).(0,85 — 0,74) = (2,7 +0,035).(0,95 — 0,84) =
53—-2,01-1,009+4 3,719 = 6,3 —3,01—-1,009 + 3,719 =
_— Oddéleni B:
Oddéleni A:

Pt. 1: Spravné zapis a vypocdite;j:
PF. 1: Sprévné zapi$ a vypodite;: P pis avypocite]

3.(7,28 —5,14) = 3.(8,28—6,14) =

1,2.(3,04+7,6) — 5,768 = 1,2.(3,08 +7,56) — 5768 =

(2,7 +0,035). (0,85 — 0,74) = (2,7 +0,035).(0,95 - 0,84) =

5,3 —2,01 — 1,009 + 3,719 = 6,3 —3,01-1,009+ 3,719 =



